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Bbino 6 kybukos. B3anu § YyacTb

KybukoB. CKOIbKO KyOMKOB B3ANn?

3 1acTb KyOMKOB

e Hy)XHO HaMTuM ogHy TPETbIO YacTb ‘
BCEX KyOWKOB. %f

e Bcero kybukos 6.

e [Ina peweHna 3agaym Hy>XHO 6 pasgennTtb Ha 3.

=

1. B knacce 24 ydeHuka. OgHa 4eTt- o4
BEPTaAd 4YaCTb BCEX YYEHUKOB 3a- [ S
HUMaeTca TEHHUCOM. CKOSMbKO yye- ;39

HWKOB 3aHMMAaKOTCA TEHHUCOM?

2. Ha ckonbko 4acTten pasgenéH kaxabln Kpyr? MoXHOo
nn ONs KaXxgoro Kpyra HasBaTb, Kakas ero 4actb 3a-
KpalueHa?

C nNoMoLLb0 PUCYHKa OOMOSTHU cnoBamMu «BornbLue» unm
«MEHbLUE» 3anucu Tak, YTobbl OHU ObINM BEPHBLIMW.
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3. Hanmawn 3HayeHus BbipaxeHun, ecnu b paBHoO 2; 4.
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PaccraBb ckoBKM TaK, 4TOObI paBeHCTBa ObINv BEPHLIMU.
7/18-60:2+4=13 718—-60:2+4=44

Beibepu Bonpoc u pewin 3agady.

CtenaH MaéT oT AomMa a0 WkKonbl 8 MMH. OTO B 3 pasa

MEHbLLE, YeM BpPEMS Ha MyTb OT LUKOSbI 4O Napka.

e CKOJIbKO MUHYT HYXHO 3aTtpatutb CTenany, 4tobbl
AOWTN OT AOMa A0 LUKOSbl U BEPHYTLCS 06paTHO?

e Ha ckonbko MUHYT BonbLue HYXXHO 3aTpaTuTb CTenaHy
Ha NyTb OT LWKOSbl 40 Napka, YemM OT LLKOMbI 40 AomMa?

e CKONMbKO MUHYT 3aHMMAaET NyTb OT AOMa A0 MarasuHa
n obpaTtHo?

BepHo nu yTBepXxaeHne, 4TO NepuMeTp NATUYrOSbHU-
ka ABCDM paBeH ogHOW BTOpOM 4acTu geummerpa?
C

A M

bbino 8 cnue. Cvenn 4yetBepTb cnmnB. CKOSMbKO CNuB
cbenun?
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2. BaneHTtnH npobexan 80 m, a ero mnagwmn opat —
1 .
= yacTb aTon AuctaHumn. CKonbko MeTpoB npobe-

8

Xan mnagwwin 6pat BaneHtnHa?
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